
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP DARING) 

 
 

Satuan Pendidikan : SMP N Urei Faisei 
Mata Pelajaran        : Bahasa Inggris 
Materi                        : Greeting Card 
Kelas/Semester        : VIII/Ganjil 

Tahun Pelajaran      : 2020/2021 
Alokasi Waktu         : 2 JP ( 1 x pertemuan) 
Kompetensi dasar   : 3.5 dan 4.5 
Pertemuan ke          : 3  

 
A. Tujuan Pembelajaran 

 Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu membuat kartu ucapan  
 (greeting card) dengan kreatifitas dari masing-masing peserta didik dengan tetap memperhatikan fungsi sosial, struktur   
teks, dan unsur kebahasaan secara benar dan sesuai konteks. 

B. Media Pembelajaran, alat/bahan dan sumber belajar 

• Media : Pembelajaran menggunakan WA Grup, teks materi berbentuk image dan video rekaman. 

• Alat     : Laptop, HP 

• Sumber belajar: buku penunjang kurikulum 2013, mata pelajaran bahasa inggris kelas VIII, Kemendikbud. 

• Metode Pembelajaran: Daring, Project based learning 
C. Kegiatan Pembelajarn  

 Pendahuluan 
       Penguatan Pendidikan Karakter 

Salam pembuka oleh guru dan presensi di WAG  
Peserta didik membaca doa menurut agama dan kepercayaan masing-masing 

    Guru memberi motivasi peserta didik akan pentingnya disiplin dalam mengikuti  anjuran pemerintah untuk selalu menjaga    
kebersihan, mencuci tangan, memakai masker, dan menghindari kerumunan. 

Inti 

• Peserta didik diminta untuk membuat greeting card (kartu ucapan) secara individu, tentang ucapan selamat ulang tahun 
kepada seseorang. 

• Peserta didik membuat greeting card dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur   teks, dan unsur kebahasaan secara 
benar dan sesuai konteks. 

•  Peserta didik mengumpulkan tugas yang telah dikerjakan dalam bentuk image. 
  Penutup 

• Guru dan peserta didik membuat kesimpulan dari materi yang sudah dibahas. 

• Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari di pertemuan berikutnya. 

• Kegiatan pembelajaran ditutup dengan mengucapkan salam dan doa bersama. 
D. Penilaian 
1. Penilaian Sikap : Lembar pengamatan (terlampir) 
2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis (terlampir) 
3. Penilaian Keterampilan : Kinerja dan observasi diskusi  

 
 
 
 
 

 Waropen, 15 Oktober  2020 
Mengetahui,    
Kepala Sekolah        Guru Mata Pelajaran 
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